

Aranylakodalmások ünnepe a marosvásárhelyi várban

## „Az a rég kimondott igen...”



Fotó: Nagy Tibor

Hatvannyolc megyeszékhelyi házaspár számára jelentett felejthetetlen élményt a 27. Marosvásárhelyi Napok péntek délelőtti rendezvénye, az aranylakodalmások megünneplése. A várbeli házasságkötő teremben Ciugulitu Csaba színművész köszöntötte elsőként az együttlélt főszereplőit, akik között egy hallássérült pár – Szabó Ferenc is Ilona – is jelen volt,

számukra a Hifa-Románia Egyesület munkatársa, Szotyori Tünde pszichopedagógus, jeltolmács tette követhetővé az ünnepi gondolatokat.

Nagy Székely Ildikó

(Folytatás a 3. oldalon)

Ma  
NÉPÚJSÁG  
**SPORT**

### Sétáloutca lesz Nyárádszereda főterén

Az elmúlt hetekben felmárták a különböző infrastrukturális munkálatok idején tönkrement aszfaltréteget a főter belső felében, az iskola és az unitárius templom között, és egy meglehetősen mély alapot építettek, majd a múlt héten új aszfaltszönyeget terítettek le.

2.

### Két új szakkal bővül a képzési kínálat

Négy helyszínen, Csíkszeredában, Kolozsváron, Marosvásárhelyen és Sepsiszentgyörgyön összesen 33 alap- és 13 mesterképzésen hirdetnek mintegy 1500 helyet, ezek kb. fele tandíjmentes, fele pedig tandíj-hozzájárulásos.

3.

### Cristian Tătar Barátai nyerték a Barátság-kupát

A Maros Megyei Kispályás Labdarúgó Egyesület immár hetedik alkalommal szervezte meg a Barátság-kupáért kiírt nemzetközi kispályás labdarúgó-tornát az Academia Transilvania pályáin. Idén nyolc csapat nevezett be a tornára.

6.



**OPTICA OPTOFARM**

A látás szakértője

50% kedvezmény nyugdíjasok részére  
április 26. – augusztus 31. között

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

**Aktuális**

### Jól végzett bukás

Benedek István

Aki sokat markol, keveset fog. Ezt a bőrén tanulta meg a haza leköszönő elnöke, aki kétszer szerzett kisebb rosszként államelnöki mandátumot, és tíz év után úgy fog leköszönni a posztról, hogy egyvalamiben alkotott maradandót: hajbókolásban a nemzetközi porondon. Annak idején a jól végzett munka jelégével kampányolt az elnöki székért, és meg kell hagyni, a semmittevést annyira jól gyakorolta, hogy a jámbor szobanövény, a fikusz lett a hívőjele. Miután harmadszor az elnöki székre már nem jelentkezhetett, nagy ambíció fogant meg benne, önjelölte magát az észak-atlanti szövetség főtitkári tisztjére. És ha jól végzett munkát sokat nem láhattunk tőle elnöki évei alatt, ebben az ügyben megmutatta, hogy bukni, azt stílusosan tud. Ez is valami.

Ama bizonyos főtitkári székért nem volt nagy verseny. Ebben a játszmában az amerikaiak szava dönt, és a tengerentúlon nem ájultak el elnökünk jelentkezésétől. A jenkik első perctől világossá tették, hogy a leköszönő holland kormányfőt favorizálják erre a posztra, ahol a jó diplomáciai készség fontos. A leendő főtitkár pedig a nem könnyű tereprek számító holland politikában négyszer alakított kormányt különböző koalíciós felállásokban, a tárgyalóképeségéről és a botrányos ügyek megoldásában mutatott rutinjáról mindent elmond, hogy a politikai elemzők a teflonember becenevet akasztották rá.

Nem kellett sok fantázia belátni, hogy egy ilyen riválissal öngyilkosság ringbe lépni, de elnökünk kitaróan hitt magában. Kezdetben még úgy

(Folytatás a 2. oldalon)

**JÚLIUS**

**1., hétfő**

A Nap kel  
5 óra 34 perckor,  
lenyugszik  
21 óra 19 perckor.  
Az év 183. napja,  
hátravan 183 nap.

*Isten éltesse!*

Ma TIHAMÉR  
és ANNAMÁRIA, holnap  
OTTO napja.

**IDŐJÁRÁS**

Többnyire napos

Hőmérséklet:

max. 33 °C

min. 17 °C



**A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai**

Joker	9, 26, 41, 1, 7 + 1	NOROC PLUS: 7 17 27 5
LOTO 40	2, 9, 38, 8, 40, 5	SUPER NOROC: 0 4 5 0 1 1
LOTO 95	15, 46, 45, 23, 12, 24	NOROC: 4 7 9 3 7 6 0

### ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

## Megyei hírek

### Érettségi – hétfőtől írásbeli vizsgák

Július 1-jén a román nyelv és irodalom írásbeli vizsgával kezdenek az érettségizők. 2-án a szaknak megfelelő kötelező tantárgyból, 4-én a szaknak megfelelő választott tantárgyból lesz a megmérettetés. 5-én az anyanyelv és irodalom vizsgára kerül sor. Az eredményeket 8-án 12 óráig függesztik ki, az esetleges óváásokat ugyanaznap 12–18 óra között lehet benyújtani. Az óváásokat követően 9–11. között javítják újra a dolgozatokat, míg a végső eredményeket július 12-én teszik közzé.

### Rövidesen kezdődik a Vibe

Július 4-én 18 órától a Maros-parton megkezdődik Erdély legnagyobb magyar fesztiválja, a Vibe, ami négy napon át, július 7-én 24 óráig tart. A fesztivál részletes programja a <https://vibefestival.ro/> oldalon érhető el.

### Új parkolókétyűk érvényesek július 1-től

A hátrányos helyzetű marosvásárhelyi személyeknek a törvény által biztosított ingyenes parkolásra feljogosító kártyáit június 30-áig ki kellett cserélni. A régi kártyák érvényessége július 1-jén, azaz ma lejár. Az igényléseket online a [registratura.das@tirgumures.ro](mailto:registratura.das@tirgumures.ro) e-mail-címre vagy személyesen lehet benyújtani a polgármesteri hivatal szociális igazgatóságán – Dózsa György utca 9. szám, 8-as iroda. A típusnyomtatvány megtalálható a <https://dastgmures.ro/> oldalon, a kitöltött példányhoz mellékelni kell a fogytékossági bizonylatot, a személyazonosság igazolványt, egy 3x4 cm-es fényképet, egy nyilatkozatot, ha a régi parkolási kártya elveszett. Ha e-mailben küldik el az iratokat, a beszkenelt változatot kell mellékelni, ha pedig személyesen nyújtják be, fénymásolatokra lesz szükség. Az új kártya kibocsátásakor a régit megsemmisíti a kibocsátó szerv. Az év elejétől 332 fogyatékkal élő személy igényelt ingyenes parkolási kártyát. Érdeklődni a 0365/430-859-es telefonon, illetve a 0725-403-315-ös Whatsapp-számon.

### Próbafeleltéti

A Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség július 7-én 10 órától szervezi meg a próbafeleltét a Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetemen. A próbafeleltéti kategóriái: általános orvosi szak: biológia, fogorvosi szak: biológia, gyógyszerészeti szak: kémia. A részvételi díj 50 lej, amit a helyszínen kell készpénzben kifizetni. A próbafeleltétihez regisztráció szükséges.

Hírszerkesztő: Mezey Sarolta

## Sétálóutca lesz Nyárádszereda főterén

**Miután felújították, lezárják és sétálóutcává alakítják a nyárádszeredai főtér egy szakaszát.**

Gligor Róbert László

A napokban befejeződött a főtér felújításának utolsó része is, de a teret nem az autósoknak, hanem a lakosságnak szánják – tudtuk meg Tóth Sándor polgármestertől. Az elmúlt hetekben felmárták a különböző infrastrukturális munkálatok idején tönkrement aszfalt-réteget a főtér belső felében, az iskola és az unitárius templom között, és egy meglehetősen mély alapot építettek, majd a múlt héten új aszfaltszönyeget terítettek le. Ezzel nagyjából befejeződött a főtér négy szakaszban történő teljes felújítása, a teret és a központi parkot most már szép járda, új parkolóhelyek veszik körbe. Az utolsó szakasz

felújítására csak azután került sor, hogy az önkormányzat tavaly megvásárolta az ortodox egyháztól a sokat vitatott 11 ár területet, így a főtér és a park teljesen visszakerült a város tulajdonába, és templom helyett továbbra is zöldövezet foglalja majd el annak felső felét.

A felújítás részeként már tavaly földbe helyezték a vezetékeket, a régi betonoszlopokat kicserélték, és idén tavasszal megépült az új járdarész is, miután új vízvezeték helyeztek el a főtéri áruháza számára. Így már csak a tér felújítása maradt hátra, amit néhány hét alatt elvégeztek. A polgármester hozzátette: eredetileg hasított kőcakkal szerették volna burkolni a teret, de ezt nem engedhették meg maguknak, ezért egyelőre maradt az aszfaltszönyeg.

Az önkormányzat elképzelése szerint a felújított részt még az idén sétá-

lőutccá alakítják. Az ősz elejére várható a szerkezetek, azután a főtér belső oldalára csak az ott lakók és az ott működő gazdasági egységek autói hajthatnak be külön engedély birtokában. A be- és kijutást földbe süllyesztendő, távirányítással vezérelt fémcsövek fogják szabályozni, onnan végleg kitiltják az autókat, a parkolás csak a már létező, útmenti helyeken lesz megengedve még a rendőröknek is.

Ezzel egyidejűleg a főtér felső részén, a Deák Farkas iskola udvarán 400 négyzetméteres aszfaltszönyeget terítettek le, míg a sportbázisnál összekötötték a Récsei István utcát az uszodával, ez utóbbi helyen ez volt az önkormányzat hozzájárulása az idén befejeződő uszodaépítéshez, hogy az új létesítményhez érkezőket civilizált körülmények fogadják – tette hozzá a városvezető.



A térélfújítás megtörtént, de kockakó helyett egyelőre aszfaltburkolat lesz

## Családnap a bonyhai kastély parkjában

Az Erdélyi Református Egyházkerület Nőszövetsége július 6-án tartja meg a bonyhai rendezvényét. A családnap 11 órától kezdődik, és előreláthatólag 18 órakor ér véget. A résztvevőknek lelki töltékezésre, találkozásokra, kikapcsolódásra lesz alkalmuk az öreg hársak árnyékában, a kastély parkjában.

Úrvacsoraosztással egybekötött istentisztelet után kulturális programok lesznek. Lesz gyermekfoglalkozás, könyvstand és ajándéktárgy vásár. Látogatható lesz a kastélyban működő kiállítás.

A családnapon összegyűlt adományokat a zsoboki gyermekotthonnak ajánlják fel.

## Aktuális

### Jól végzett bukás

(Folytatás az 1. oldalról)

tűnt, támogatói is vannak, mert a profik az ilyen helyzeteket arra szokták kihasználni, hogy saját országuk érdekeiért kérjenek valamit cserébe a tárgyalási folyamatban. Mindeközben az amerikaiak még a felfűeknek is érhetően tették világossá a dolgok állását, amikor elnökünket tárgyalni hívták, és pont a látogatása alatt erősítették meg a holland jelölt támogatását, miközben elnökünknek egy baráti hajrát sem mondtak. Ehelyett arra utasították, hogy a haza egyetlen működőképes légvédelmi rakéta-rendszerét adja át az erre kétségkívül igencsak rászoruló ukránoknak. Noha az itthoni vezérkar és a szakértők egyhangúlag érveltek a rendszer átadása ellen – más orszá-

gok elutasították a hasonló amerikai felkérést, mert támogatják ugyan az ukránokat, de azért a saját légtérük és állampolgáraik biztonságára is adnak –, elnökünk, mesteri szinten üzve a hajbókolást, végrehajtotta az amerikai utasítást, és bejelentette a csak az ő képzeletében létező, főtűkari székért zajló versenyből való kiszállását is. Addigra, mivel már mindenki megkapta, amit akart közben, látszólagos támogatói is magára hagyták.

Egyébként, hogy az említett székhez szükséges diplomáciai érzékkel mennyire párhuzamos, elnökünk azzal mutatta meg, hogy időközben el sem ment az ukrainai háborúval kapcsolatos svájci békecsúcsra. Pedig utazni is szeret, és éppen rá is ért volna, mert máshova sem ment, jólnevelt fikusz módjára otthon hűsölt a nyári melegben. Hogy legyen hab is a tortán, a főtűkari székért vívott szélmalomharcában sikeresen lemaradt az uniós csúcspozícióért folyó helyezkedésről is, noha ott sem valószínű, hogy osztottak volna lapot neki. De ha már bukás, legálább legyen méretes.

## NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ  
MAROS MEGYEI NAPILAP  
Kiadja az IMPRESS KFT.  
FŐSZERKESZTŐ:  
Karácsonyi Zsigmond  
LAPSZERKESZTŐK:  
Antalfi Imola  
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroška, Vajda György. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Kiss Éva.  
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.  
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: [reklam@e-nepujasag.ro](mailto:reklam@e-nepujasag.ro).  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: [www.e-nepujasag.ro](http://www.e-nepujasag.ro) E-mail: [nepujasag@e-nepujasag.ro](mailto:nepujasag@e-nepujasag.ro)  
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);  
ISSN 1584-3238 (online)

## „Az a rég kimondott igen...”

(Folytatás az 1. oldalról)

„Napra nap és évre évek./ szép volt ifjan látni Téged./ Jó volt együtt lenni Veled./ tudni azt, hogy van, ki szeret./ Az a rég kimondott igen/ örökre szól, én azt hiszem!” – hallhattuk a köszöntő verset a színművésztől, aki a továbbiakban gratulált a jelenlevőknek az együtt eltöltött 50 évhez, és örömet fejezte ki, hogy – ahogyan fél évszázaddal ezelőtt a közös életre – a rendezvényen való részvétellel is igent mondott.

Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere románul, majd magyarul szólott az ünnepelethez.

– Kedves szokás és a városnapok egyik legfontosabb rendezvénye az aranylakodalmak megünneplése. Önök megérdemlik a vásárhelyi közösség tiszteletét, megbecsülését. Ötven évvel ezelőtt együtt indultak útnak (...) Csodálatos látni azt a köteléket, ami öt évtized alatt összekovácsolta Önöket, és értékeket teremtetett számunkra is. (...) A társadalom alapját az adja, hogy az ember kitart a döntése, a társa mellett egy életen át. Biztosan volt az Önök életében is olyan időszak,

amikor nem volt könnyű, amikor bátorság, tisztelet, hit kellett, de helytálltak, és ezzel példát mutatnak a fiatalabbaknak – hangsúlyozta a polgármester, majd azt kívánta a házaspároknak, hogy az a szeretet, ami ötven éven át összetartotta őket, továbbra is vezesse, inspirálja életüket, és egészségben élvezhessék a mindennapokat, illetve gyermekeik, unokáik sikereit.

Soós Zoltán köszöntője után az együttlét talán legmeghatóbb mozzanata, Mendelssohn Nászindulója következett, a fél évszázaddal ezelőtti pillanat „visszajátszására” meg is fényesedtek a tekintetek. A továbbiakban névsor szerint szólították ki a párokat, hogy átvegyék az aranylakodalmaknak járó oklevelet, tortát és virágkompozíciót. A rendezvény közös fotózással zárult a várudvaron. Mielőtt az egybegyűltek szétszéledtek volna, az egyik házaspárt, *Sükösd Arankát* és *Lászlót* arra kértük, meséljenek kicsit a mögöttük lévő ötven évről.

– 16 éves voltam a közös életünk kezdetén – árulta el a szép arcú, fiatalos megjelenésű Aranka, akitől megtudtuk, hogy a fél évszázad leg-



Fotó: Nagy Tibor

szebb ajándéka a két gyönyörű gyermekük és az – éppen 16 éves – lányunoka.

– Adódtak nehézségek is, de azokat együtt mindig megoldottuk – tette hozzá, miközben párja vice-

sen jegyezte meg: ő annak örül, hogy van egy „karbantartója”. A közös szabadidős programok kapcsán a kirándulásokat említette a házaspár, szívesen lazítanak baráti társasággal a hegyekben, nemrég

pedig Magyarországon, Nyírbátorban jártak, mondták, majd Aranka azt is megjegyezte, hogy tulajdonképpen decemberben van a házasságuk ötvenedik évfordulója, így most kicsit előre hozták az ünnepet.

## Közel 1500 hely a Sapientián, több mint fele tandíjmentes

### Két új szakkal bővül a képzési kínálat

**Érd el önmagad legjobb verzióját! – idén is ezzel a jelmondatral kívánja megszólítani a felvételi előtt álló fiatalokat a Sapiaentia Erdélyi Magyar Tudományegyetem. Négy helyszínen, Csíkszeredában, Kolozsváron, Marosvásárhelyen és Sepsiszentgyörgyön összesen 33 alap- és 13 mesterképzésen hirdetnek mintegy 1500 helyet, ezek kb. fele tandíjmentes, fele pedig tandíj-hozzájárulásos. Az igényekhez pedig két új szakkal – Csíkszeredában alapképzésen testnevelés és sport szakkal, Kolozsváron geopolitikai mesterképzéssel – bővül a következő tanévtől az egyetem kínálat. A Sapiaentiát választó diákok július 8-tól online iratkozhatnak be az általuk választott szakra. Július 8-án nyitják meg a [www.felveteli.sapiaentia.ro](http://www.felveteli.sapiaentia.ro) honlapot – ismertették a közelgő felvétellel, valamint a képzési kínálatról kapcsolatos tudnivalókat pénteki sajtótájékoztatójukon az egyetem vezetői.**

#### Menyhárt Borbála

A sajtótájékoztatón dr. Tonk Márton rektor elmondta, az egyetem az erdélyi régiók magyar közösségeinek igényeit tartja szem előtt, amikor szakínálatát formálja, és arra törekszik, hogy a munkaerőpiaci változásokra is választ adjon. A Sapiaentia az idén hat tudományterületen – társadalomtudományok, humán tudományok és művészet, mérnöki, matematika és természet-tudományok, valamint testnevelés és sporttudomány – indít alap- és mesterképzési szakokat a négy helyszínen. Az idei év két újdonsága, hogy a sporttudomány keretében tavaly igencsak nagy sikerrel örvendő sepsiszentgyörgyi sport és edzőképző szak mellett ősszel felvételt hirdet az egyetem Csíkszeredában egy testnevelőtanár-képző szakra, ugyanakkor, mivel olyan világot élünk, amikor egy új világrend van kialakulóban, ezért igencsak helye van a geopolitikai mesterképzésnek, amit a kolozsvári karon indítanak el – véli dr. Tonk Márton.

A rektor kiemelte, a Sapiaentia arra is törekszik, hogy megfizethető továbbtanulási lehetőséget nyújtson anyanyelven a magyar középiskolásoknak, ezért a közel 1500 meghirdetett hely több mint fele, 772 tandíjmentes, ugyanakkor a tandíj-hozzájárulás összege is zsebbárát, 300–900 euró között mozog, a választott szak függvényében. Emellett az egyetem a távolabbról érkezők számára lakhatási alternatívát is nyújt, a bentlakási helyek elosztásakor külön odafigyelnek az elsőévesekre.

A Csíkszeredai Kar 14 alapkép-

zést és öt mesterképzést tartalmazó szakínálatát dr. Lázár Ede dékán ismertette. A gazdasági szakok területén az agrár- és élelmiszer-gazdaságtól kezdve a gazdasági informatikán át a marketingig széles skálából választhatnak az érdeklődők. A mérnöki terület iránt érdeklődők az országban egyedülálló magyar nyelvű képzési lehetőségekből választhatnak, a hallgatók korszerűen felszerelt laborokban dolgozhatnak, és partnerecégek, szakmai gyakorlati lehetőségek segítik a felkészülésüket.

Aki Csíkszeredában a bölcsészettudomány felé venné az irányt, két szakkal választhat, itt a jövő pedagógusait is várják, hiszen a szakok fő célja a tanárképzés, hogy a magyar anyanyelvű diákokat magyar

anyanyelvű román tanárokat tanítsák majd az iskolákban. A társadalomtudomány iránt érdeklődők HR-szakértőkké, szociológusokká vagy PR-szakemberekké válhatnak, a gyakorlati oktatás során pedig egy podcaststúdió is a rendelkezésükre áll. A dékán kiemelte, az idei újdonságnak számító testnevelőtanárképző szak indítását a társadalmi igény hívta életre, és mivel az akkreditáció későn született meg, a szakra csak ősszel, augusztus 28. – szeptember 4. között lehet majd iratkozni.

A Kolozsvári Kar öt alapképzéséről és négy mesterképzéséről dr. Szenkovics Dezső dékán osztott meg részleteket. Mint mondta, a filmművészeti képzésük igen népszerű a diákok körében, a gyakorlati képzésüket biztosító stúdió nemrég átfogó felújításon esett át egy nagy-szabású beruházásnak köszönhetően. Akik az előadóművészethez vonzódnak, azokat a táncművészet alapképzés várja, melynek a hallgatói ugyancsak egy korszerűen felújított épületben tanulhatják meg a szakmát. A dékán hangsúlyozta, ezen szak hallgatói általában az egyetemi éveik végére tudják, melyik táncegyütteshez igazolnak, sokan pedig már egyetem alatt oktatnak kolozsvári vagy környékbeli tanintézetekben

A környezettudomány alapkép-

zés és az ehhez társuló mesterképzés hallgatói korszerű laborokban tanulhatnak, emellett számos terep-gyakorlaton vehetnek részt Kolozsvár környékén és Magyarországon. Akiket pedig a társadalomtudomány vonz, Kolozsváron jelentkezhetnek kétnyelvű jogászképzésre, és fontos, hogy román és magyar nyelven is elsajátíthatják a szakterminológiát. Emellett a nemzetközi kapcsolatok területén is kiváló alap- és mesterképzésekre számíthatnak, diplomáciát például az országban csak a Sapiaentián lehet magyarul tanulni, ráadásul egy új mesteri irányt is indítanak idén a geopolitika iránt érdeklődőknek. – Azt szeretnénk, hogy itt, Erdélyben olyan magyar nyelvű szakemberek legyenek körülöttünk, akik képesek a világban zajló események mélyére látni – tette hozzá dr. Szenkovics Dezső.

A Marosvásárhelyi Kar 11 alapképzést és négy mesterképzést kínál, a felvételre a feliratkozás július 8–21. között zajlik. A tandíjak: alapképzés 500–900 euró, mesterképzés 500–700 euró között – fejtette ki dr. Domokos József dékán. A vásárhelyi kar vezetője a kertész-mérnöki és tájépítészeti irányú képzések esetében a gyakorlatias oktatás előnyeit emelte ki, egy több-hektáros tangazdaság áll rendelkezésükre a koronkai campusban. A műszaki tudományok terén egyedülállóan kínál magyar nyelvű képzéseket az országban a Sapiaentia, például a fröccsöntési technológiákról kizárólag itt lehet anyanyelven tanulni. Az informatika világában

elhelyezkedni vágyók is találhatnak maguknak megfelelő szakot, sokan már másodévesen elkezdnek dolgozni, és úgy ballagnak el, hogy teljes munkaidős állás várja őket a cégeknél, amelyekkel az egyetem partnerkapcsolatban áll. Dr. Domokos József rámutatott, mindenik képzésük gyakorlatorientált, közel 200 céggel van szerződésük gyakorlati képzés végett, emiatt igen jók az elhelyezkedési mutatók, főként a műszaki szakokon.

A humán és társadalomtudományok iránt érdeklődőket is várják Marosvásárhelyen, ahol kommunikációs és tolmács szakembereket képeznek, de népszerű a diákok körében a közegészségügyi szolgáltatások és politikák szakirány is.

A nemrég önállóul Sepsiszentgyörgyi Kar három alapképzéséről dr. Náhlik András dékán beszélt, mint mondta, az agrár-, illetve az erdőmérnöki képzéseik esetében a tandíj egy tanévre 400–500 euró, a helyek 75 százaléka tandíjmentes. A sport- és edzőképző szak 2023 óta egészíti ki a kar kínálatát, és a tavalyi, első felvételin óriási érdeklődésnek örvendett, közel kétszeres túljelentkezés volt a magyarországi sportegyetemmel együttműködésben indított képzés iránt. A kar a helyi sportklubokkal is együttműködik, például a Sepsis OSK-val, az országos jégkorongszövetséggel, hogy ezáltal a legjobb szakmai tudást tudják átadni a hallgatóknak. Az elhelyezkedési esélyek is igen nagyok, a tapasztalat az, hogy nagyon nagy szükség van edzőkre – tette szöve a dékán.

Az erdőmérnöki képzés is biztos megélhetést kínál a végzősöknél, hiszen sokan már az egyetemi évek alatt elkezdtek dolgozni. Idén végez az első évfolyam, amelynek mintegy 50 hektáron biztosít gyakorlati képzést az egyetem, emellett magánérdészetekkel is partneri viszonyban állnak. A hallgatók több mint 100 hektár földterületen, az egyetem saját gépparkja révén tanulhatják meg a szakmát, olyan fogalmakat sajátíthatnak el, mint a smartfarming, azaz okosgazdálkodás, de a drónok irányítását is kipróbálhatják, ráadásul ha saját vállalkozásba kezdenének az egyetem után, különböző pályázatokon a legmagasabb pontszámot kapják az itt megszerzett diplomával. Az agrármérnök végzettségük 95 százaléka a szakmában helyezkedik el, sokan farmot vezetnek – jegyezte meg dr. Náhlik András.





# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1327.

## Rossi: Nem élveztem ezt az Eb-t

**A magyar labdarúgó-válogatott csoportkörös búcsúja után Marco Rossi szövetségi kapitány ugyan néhány dolog változtatna az Európa-bajnoki felkészülésen, de ezeket csupán apróságnak nevezte.**

„Nem beszéltem senkivel a szerdai mérkőzéseket követően, amelyekkel megpecsételődött a sorsunk. Három napot csak tétlenül várnunk kellett az eredményekre. Ezen a szinten bárki legyőzhet bárkit, ha egy csapat nem a legjobbját nyújtja. Ezért tudta Grúzia felülmúlni Portugáliát vagy Szlovénia pontot tudott szerezni Anglia ellen – kezdte értékelését a csütörtöki sajtótájékoztatóján a szakvezető. – Természetesen csalódtunk vagyunk, mert az előző kontinensviadalhoz képest ugyan plusz egy pontot szereztünk, de ugyanúgy kiestünk a csoportkörben.”

A láthatóan letört nyilatkozó 59 éves szakember szerint most nehéz a rövid vagy hosszú távú jövőről beszélnie, előbb pihennie kell, hogy teljesen kitisztítsa a fejét. Ahogy fogalmazott, egyáltalán nem élvezte az Eb-t, ami elsősorban a rossz rajtnak tulajdonítható, mert így számára sokkal stresszesebb volt, mint a három évvel ezelőtti. Azt pozitívként értékelte, hogy a svájciak elleni nyitómérkőzés szörnyű első félideje után a válogatott képes volt felállni és a folytatásban jobb teljesítményt nyújtani.

„Remélem, negyven év elteltével sikerül újra kiharcolni a vb-részvételt, de mindenkinek meg kell értenie, hogy nem lehet ennyire rosszul kezdeni. Ezen a szinten ilyen ellenfelekkel szemben muszáj jól kezdeni és még jobban kell befejezni a



Marco Rossi szövetségi kapitány a németországi labdarúgó Európa-bajnokságról kiesett magyar labdarúgó-válogatott sajtótájékoztatóján Weiler-Simmerbergben 2024. június 27-én. A magyar csapat előző nap nem jutott tovább, mivel a csoportkör végén a harmadik tabelláján a nyolcaddöntőről éppen lemaradó ötödik helyen zárt. Fotó: MTI/Illyés Tibor

sorozatot. De összességében nem akarom kritizálni a játékosokat, mivel megtették, ami tőlük tellett. Azt látni kell, hogy többen nem a legjobb állapotban érkeztek a tornára, ez az egyik oka, hogy nem jutottunk tovább” – mondta Rossi, aki az MTI érdeklődésére úgy reagált, hogy a sikeres világbajnoki kvalifikációhoz a játék több elemében is fejlődni kell a nemzeti együttesnek, de az lesz a legfontosabb, hogy a futballisták játékban és csúcsformában legyenek.

Marco Rossi egyetértett azzal, hogy a magyarok közül a harmadik csoportmeccs legjobbjának választott Sallai Roland nyújtotta a legjobb teljesítményt a mostani Eb-n, szerinte a Freiburg támadója megérett arra, hogy tegyen egy lépést előre a karrierjében, de ez nem rajta múlik.

„Nagyon jól futballozott, ő volt a

legjobb játékosunk az Eb-n, de sajnos ez sem volt elég továbbjutáshoz” – mondta Rossi, aki ismét leszögezte, hogy a magyarok elsősorban a csapatmunkának köszönhetik az eddigi eredményeiket.

Marco Rossi az egyetlen örömteli pillanatként a skótok ellen 1-0-ra megnyert találkozó lefújását nevezte, de ez a boldogság is csak rövid ideig lett úrrá rajta. Arra a kérdésre, hogy bármit változtatna-e utólag, úgy felelt, hogy nagy dolgokat nem, de Loic Nego, Balogh Botond és Horváth Krisztofer sérülése miatt változtathatott volna a keret összetételén, ugyanakkor ez a válogatott teljesítményét összességében nem befolyásolta.

A magyarok a svájciaktól és a házigazda németektől elszenvedett kétfólos vereség után Csoboth Kevin 100. percen lőtt góljával 1-0-ra legyőzték Skóciát, így három

ponttal és mínusz hármas (2-5) gólkülönbséggel fejezték be a tornát. A csoportharmadikok tabelláján a nyolcaddöntőről éppen lemaradó ötödik helyen végeztek. Három éve az előző kontinensviadalon is a csoportkörben búcsúztak Marco Rossi tanítványai, akkor két pont-

tal negyedik lettek Franciaország, Németország és Portugália mögött.

A magyar nemzeti együttes legközelebb szeptember 7-én a Nemzetek Ligája negyedik idényének rajtján Németország vendége lesz Düsseldorfban.

### Hazautazott a magyar válogatott

A csoportkörben kiesett magyar labdarúgó-válogatott számára hivatalosan is véget ért a németországi Európa-bajnokság, ugyanis a csapat csütörtökön kora délután elhagyta a dél-bajorországi bázisát.

A nemzeti együttest szállító autóbusz helyi idő szerint 14.25-kor gördült ki a Weiler-Simmerbergben lévő hotelből, majd rendőri felvezetéssel nagyjából egyórás út várt rá a friedrichshafeni reptérre, ahonnan hazaindult a játékosokat és a szakmai stábot szállító, speciálisan feldíszített repülőgép.

A hazaindulás sokkal csendesebb volt, mint az érkezés, amikor a festői környezetben fekvő településen több százan gyűltek össze a magyar csapat fogadására. Ezúttal csupán három-négy, környéken dolgozó magyar érkezett a szálloda elé integetni és elbúcsúztatni a válogatottat, valamint a hotel személyzete vonult ki a bejáráshoz elköszönni a vendégeiktől, akik majdnem három hétig élvezték a szeretetüket.



A magyar válogatott autóbusza induláskor a csapat szálláshelyén Weiler-Simmerbergben 2024. június 27-én. Fotó: MTI/Illyés Tibor

## Csoboth: Ezerszer vagy kétezerszer visszánéztem a gólt

**Csoboth Kevin saját bevallása szerint ezerszer vagy kétezerszer visszánézte már a skótok elleni utolsó csoportmérkőzésen a századik percben rúgott gólját, amellyel a magyar labdarúgó-válogatott megnyerte a skótok elleni mérkőzést.**

„Továbbra sem fogtam fel, ezerszer vagy kétezerszer visszánéztem már, de a legfontosabb a győzelem, teljesen mindegy, ki szerezte a sorsdöntő találatot – mondta hétfői sajtótájékoztatóján az Újpest támadója. – Egész hazaúton kaptam az ívet, hogy az

első góloom volt a nemzeti együttesben, ezért mindkét benzinkúton én álltam a számlát, ahol megálltunk. Ez volt a jutalom és a büntetés egyben, de megérte.”

Csoboth a tizedik válogatottbeli szereplésén először volt eredményes. A gólját és az utána következő ünneplést felidézve elmondta, mindenképpen a hosszúba akart lőni, mert a skót kapus rövid oldalról jött, és szerencsére nem is ért át. Az ezt követő pillanatokat áramszünetként jellemezte, a következő kép, amire emlékszik, hogy Varga Barnabás mezét tartja a kezében.

„Vallom, hogy mindennek úgy kellett lennie, ahogy történt. A Szegednek külön köszönet, hogy lehetőséget adott, egyáltalán nem esett nehezemre a másodosztályban futballozni. Aztán az Újpest egyedülként adott lehetőséget az NB I-ben, nélküle nem lennék itt, nagyon hálás vagyok érte. Sosem adtam fel, mindenképpen keretbe akartam kerülni. Mészöly Gézával tavasszal megállapodtunk, hogy mindent megteszünk azért, hogy visszakerüljek előbb az Újpest kezdőcsapatába, majd a válogatott keretébe – mondta pályafutása nehézségeiről a pécsi születésű Csoboth, aki az MTI kérdésére arról is beszélt, hogy 14 évesen került el otthonról a székesfehérvári Főnixbe, ahol ott volt már Szoboszlai Dominik és Bolla Bendegúz is. – Akkor a lehető legjobb választás volt odakerülni.”

Csoboth elárulta, a találkozó előtt beszélt az 1984-ben ifjúsági Európa-bajnokságot nyert édesapjával, Csoboth Róberttel, akinek jó megérzése volt. „Sajnos, nem volt itt a család, de el tudom képzelni, a kapufánál mit művelt vagy tehetett a fater. A gólnál azért máshogy nézett ki az öröm, szerencsére nem repült ki a televízió az ablakon” – mondta nevetve Csoboth, aki a tízperces hosszabbítás elején kapufát lőtt.

Csoboth elmondása alapján valamennyit matekoztak, de összességében mindenki inkább csak jól érezte magát a majdnem hajnal ötig tartó buszúton.



Csoboth Kevin (j) gólt lő a labdarúgó Európa-bajnokság A csoportjának harmadik, utolsó fordulójában játszott Skócia – Magyarország mérkőzésen a stuttgarti MHP Arénában 2024. június 23-án. Fotó: MTI/Illyés Tibor

## Nem ért büntetőt Orbán belépője a skótok ellen

**Az Európai Labdarúgó Szövetség (UEFA) játékvezetőinek főnöke szerint Facundo Tello helyes döntést hozott a németországi Európa-bajnokságon, amikor nem ítélte büntetőt a skótoknak Willi Orbán belépőjéért.**

A skótok szövetségi kapitánya, Steve Clark dühös volt, amikor a Magyarország – Skócia csoportmérkőzésen – amelyet a magyarok a 100. percben szerzett találat 1-0-ra megnyertek – Stuart Armstrong a magyar kapu előterében elesett, de nem ítélték tizenegyest, azonban Roberto Rosetti most rávilágított, hogy Armstrong kezdeményezte a „fizikai kontaktot” Orbánnal szemben.

„Ez egy nagyon kemény mérkőzés volt, amelyen pár vitatott szituáció is előfordult” – mondta Rosetti a csoportkör utáni sajtótájékoztatóján, amelyen nem kommentálta a pletykákat az argentin játékvezető további bíráskodásáról – médiaértesülések szerint ugyanis Tello már nem vezet meccset a kieséses szakaszban.

Clark több médiumnak is nyilatkozott az esetről, mivel szerinte jobb lenne csak európai bírókkal nekivágni a kontinens tornának, és bár a VAR-szobában európaiak ültek, úgy fogalmazott, „minek, ha ilyenkor nem hívják ki a bírót?”

Rosetti szerint a VAR minden szituációt megvizsgál, de Armstrong esetében a VAR-csapat a helyszíni felülvizsgálat ellen döntött. Ezenfelül a kérdéses ütközés előtt John McGinn esetében volt egy kezezés-gyanú is a tizenhatoson belül.

## Kikapott Svájctól, és kiesett a címvédő olasz válogatott

**A címvédő olasz válogatott 2-0-s vereséget szenvedett a magyarok csoportjából továbbjutott Svájctól a németországi labdarúgó Európa-bajnokság szombati nyolcaddöntőjében, ezzel búcsúzott a további küzdelemtől. A berlini Olimpiai Stadionban rendezett mérkőzésen Olaszország nem találta az ellenszert a rivális játéka.**

Luciano Spalletti olasz szövetségi kapitány hat helyen változtatott a horvátok elleni utolsó csoportmeccsen kezdő együttesen: Gianluca Mancini ezen a találkozón mutatkozott be az Eb-n, Stephan El Shaarawy pedig pályafutása során először lépett pályára kezdőként az olaszoknál nagy világvárosban. Svájci oldalon két változás történt a németek ellen játszott múlt vasárnap csoportmérkőzéshez képest, Fabian Rieder ezúttal a középpályán kapott helyet az eltiltott Stefan Widmert pótolva, Ruben Vargas pedig ismét kezdő volt a támadótrióban.

A találkozót Svájc kezdte jobban, de nagyjából negyedóra elteltével feljavult az olaszok játéka és egy időre kiegyenlítetté vált a küzdelem. Az első kapura lövésig 24 percet kellett várniuk a szurkolóknak, akkor a magyarok elleni harmadik svájci gólt szerző Embolo lépett ki a lehatáron, bal felső sarokba tartó lövését azonban bravúrral védte Donnarumma. A féldíó második felében jóformán a kapuja elé szorította Olaszországot Svájc, amelynek mezőnyfőlénye hamarosan gólaban is megmutatkozott, a rendre helyezkedési problémákkal küzdő olaszok egy nagyszerűen kivitelezett, gyors svájci támadás végén hátrányba kerültek: a 37. percben Embolo hatékonyan tartott meg egy előre passzolt labdát,

amellyel Ndoye remekül indította a bal szélen felfutó Vargast, utóbbi centerezése után a lendületből érkező Freuler előbb átvétel közben felpörgette magának a labdát, majd ballal kapásból hat méterről lőtt, a labda pedig a blokkolni igyekvő Mancini lábán megpattanva Donnarummáról a jobb alsó sarokba vágódott (1-0).

Spalletti tanítványai majdnem még nagyobb bajba kerültek közvetlenül a szünet előtt, amikor Rieder remek szabadrúgását Donnarumma óriási bravúrral tolt a bal kapufára.

A szünet után azonnal megduplázta az előnyét Svájc, amely az első támadásából kihasználta az olasz védők késlekedését Vargas szépségszínház találatával: a 46. percben Aebischer bal oldalról a tizenhatoson belül helyezkedő Vargashoz passzolt, aki az emlékező olasz védőktől egyáltalán nem zavartatva gyönyörűen csavart a kapu bal felső sarkába (2-

0). Rövidesen kapufáig jutott az olasz válogatott, de ezt nem önről tette, a menteni igyekvő Schär ugyanis szerencsétlenül fejt bele a labdába, amely a bal kapufáról vágódott le. A svájciak letámadása változatlanul komoly feladat elé állította az olasz játékosokat, ugyanakkor a 60. perctől a kétfólos előnyt is figyelembe véve átadta a területet a riválisnak Svájc, amely ráadásul betömörült a saját kapuja elé. A 74. percben először sikerült igazán veszélyes helyzetet teremteniük az olaszoknak, Scamacca azonban közelről a kapufát találta el. A hajrában az egyre inkább kedvetlenülé váló olaszok már nem tudtak meglepetést okozni az ellenfélnek, amely megérdemelten ejtette ki a címvédőt és jutott a nyolc közé.

Svájc a vasárnap lapzártánk után rendezett angol-szlovák nyolcaddöntő továbbjutójával találkozik majd szombaton, Düsseldorfban.

### Folytatódott a sorozat

Murat Yakin szövetségi kapitány tanítványainak sikerével folytatódott az a sorozat, amely 2016 óta, a kontinenstorna 24 csapatosra bővítése óta tart: a címvédő még egyszer sem jutott tovább a nyolcaddöntőből, 2016-ban a spanyolok, 2021-ben pedig a portugálok estek ki a 16 között.

Svájc 11 mérkőzés, 1993. május 1. után először győzte le az olaszokat, és sorozatban másodszer jutott negyedöntőbe az Eb-n. A 2021-ben – részben Budapesten – rendezett tornán az akkor világbajnoki címvédő franciákat ejtette ki tizenegypárbajban.

### Jegyzőkönyv

**Európa-bajnokság, nyolcaddöntő: Svájc – Olaszország 2-0 (1-0).**  
Berlin, Olimpiai Stadion, 68.172 néző, vezette: Marciniak (lengyel).  
Svájc: Sommer – Schär, Akanji, Rodríguez – Aebischer (90+2. Steffen), Freuler, Khaka, Rieder (71. Stergiou) – Vargas (71. Zuber), Embolo (77. Duah), Ndoye (77. Sierra).  
Olaszország: Donnarumma – Di Lorenzo, Mancini, Bastoni, Darmian (75. Cambiaso) – Cristante (75. Pelligrini), Fagioli (86. Frattesi), Barella (64. Retegui) – Chiesa, Scamacca, El Shaarawy (46. Zaccagni).  
Gólszerzők: Freuler (37.), Vargas (46.).  
Sárga lapok: Barella (35.), El Shaarawy (45.), Mancini (57.).

## A dánok legyőzésével negyedöntős a házigazda német csapat

**A házigazda német válogatott 2-0-ra legyőzte a dán csapatot a labdarúgó Európa-bajnokság szombaton Dortmundban játszott és vihar miatt csaknem fél órára félbeszakított nyolcaddöntőjében, ezzel bejutott a legjobb nyolc közé.**

A magyar válogatottat is felvonultató A csoport győztese nagyot csatározott a riválissal, a találkozón a németektől kettő, a dán együttestől egy gólt vettek el videóbírók ellenőrzés után.

Nagy lendülettel kezdte a mérkőzést a házigazda német együttes, amely a negyedik percben már előnybe is kerülhetett volna, de Schlotterbeck fejesgólját szabálytalanság miatt érvénytelenítette a játékvezető. Az első negyedórán hatalmas fölényben futballozott Németország, a folytatásban azonban a dánok is „megérkeztek a meccsbe”. Kiegyenlítetté vált a küzdelem, időről időre óriási tempót diktált mindkét csapat. A 35. percben aztán az időközben kitört vihar miatt a játékvezető félbeszakította a mérkőzést, amely 25 perc kényszerű szünet után folytatódhatott. A szünetig az eredmény nem változott, de mindkét együttes előtt adódott gólszerzési lehetőség.

A második féldíó dán góllal indult, Andersen találatát azonban videóbírók ellenőrzés után les miatt érvénytelenítették. Az 53. percben ugyanennek az Andersennek a kezezése miatt, videóbírók ellenőrzés után, tizenegyeshez jutottak a németek, a büntetőt pedig az 50. válogatottságát ünneplő Havertz magabiztosan értékesítette (1-0). Lendületben maradt a házigazda, miközben a dánokat láthatóan megtörte az elvett gól és a rögtön utána következő büntető. A hazai közönség hangosan követelte a második gólt, amelyet néhány perccel később a nagyot sprintelő Musiala szerzett meg, gyakorlatilag eldöntve ezzel a mérkőzést: a 68. percben Schlotterbeck a saját tizenhatosának sarkáról indította a bal oldalon a német térfélről induló Musialát, aki gyorsabb volt, mint a védője, és 10 méterről a bal alsó sarokba helyezett Schmeichel mellett (2-0).

A hajrában a dánok lendülete és ereje is elfogyott, így a szépités sem jött össze a becstellet küzdő északi válogatottnak, míg a németek a ráadásban lesgőlig jutottak, amelyet videóbírózást követően nem adtak meg.

Németország a 2016-os Eb óta először jutott a legjobb nyolc közé világbajnokságon vagy kontinensviadalon.

### Jegyzőkönyv

**Európa-bajnokság, nyolcaddöntő: Németország – Dánia 2-0 (0-0).**  
Dortmund, Signal Iduna Park, 61.612 néző, vezette: Oliver (angol).  
Németország: Neuer – Kimmich, Rüdiger, Schlotterbeck, Raum (80. Henrichs) – Andrich (65. Can), Kroos – Sané (88. Anton), Gündogan (65. Füllkrug), Musiala (81. Wirtz) – Havertz.  
Dánia: Schmeichel – Andersen, Vestergaard, Christensen (81. Bruun Larsen) – Bah (82. Kristiansen), Delaney (69. Norgaard), Hojbjerg, Maehle – Skov Olsen (69. Poulsen), Hojlund (81. Wind), Eriksen.  
Gólszerzők: Havertz (53.), Musiala (68.).  
Sárga lap: Andersen (57.), Maehle (60.).

### A nyolcaddöntő mai és holnapi programja

Július 1., hétfő:

\* 19.00 óra: Franciaország – Belgium  
\* 22.00 óra: Portugália – Szlovénia

Július 2., kedd:

\* 19.00 óra: Románia – Hollandia  
\* 22.00 óra: Ausztria – Törökország

## Ronaldo először maradt gól nélkül csoportkörben

**A portugál Cristiano Ronaldóval először esett meg pályafutása során, hogy nem szerzett gólt egy nagy torna alapszakaszában, a korábbi tíz alkalommal mindig eredményes volt – hívta fel a figyelmet a futball történetével és statisztikáival foglalkozó nemzetközi szervezet (IFFHS).**

A Grúziától elszenvedett 2-0-s vereséggel a 39 éves Ronaldo, aki kezdett, majd a második féldíóben lecserélték, szomorú jubileumot ült: első európai játékosként lépett 50. alkalommal pályára a válogatottban világ- és Európa-bajnokságokon (Eb-n 28-adszor, vb-n 22-szer).

Az IFFHS az összefoglalójában kiemelte, hogy Grúzia a nyolcadik újonc, amely sikerrel vette a kontinensviadal csoportkörét. A 2-0-val egyszersmind véget vetett Roberto Martínez nagy sorozatának, aki a portugálok szakvezetőjeként az előző 12 tétmeccsének mindegyikét megnyerte. Grúzia annak dacára diadalmaskodott, hogy mindössze 28 százalékkal birtokolta a labdát, ilyen alacsony arány mellett korábban egyetlen csapat sem tudott Eb-meccset nyerni.

A grúzok legjobbjá, Hvicza Kvarachelia, aki már 1 perc 32 másodpercnél betalált, az Európa-bajnokságok történetének ötödik legkorábban esett gólját szerzte. Csapattársa, a 11-esből eredményes George Mikutadze három

találattal egyedül vezeti az Eb góllövölistáját.

Az IFFHS az osztrák csapat hollandok elleni sikerét (3-2) követően ugyanakkor arra hívta fel a figyelmet, hogy Ausztria hét egymást követő vereséget követően, 1990 óta először győzte le a németalföldieket. A sógorok először végeztek

csoportelsőként kontinensviadalon, de hasonló korábban világbajnokságon is csupán egy alkalommal – 1978-ban – fordult velük elő. Ezen kívül az osztrák válogatott 42 év elteltével tudott egy nagy tornán két egymást követő meccset nyerni, Chilét, majd Algériát győzte le a spanyolországi vb-n.



Fotó: Cristiano Ronaldo közösségi oldala

Hollandiának a nagy nemzetközi tornákat – vébét és Eb-t – tekintve 11 csoportmérkőzés, kilenc győzelem és két döntetlen alkotta veretlenségi sorozata ért most véget.

Donyell Malen harmadik holland játékosként vette be a saját kapuját világvárosban. Azzal, hogy 5 perc 38 másodperc után betalált, egyúttal a németországi Eb eddigi leggyorsabb öngólját jegyezte. Más szempontból vált nevezetessé az osztrák Romano Schmid, aki az 58. percben, 2-1-es vezetést jelentő fejesével az Eb-k történetének 900. gólját szerezte.

A Franciaország – Lengyelország (1-1) találkozón Kylian Mbappé első Eb-góljának örülhetett. Ezzel beérte Just Fontaine-t (13 gól) a világ- és Európa-bajnokságokon legeredményesebb franciák örök rangsorában, s már csak Michel Platini (14) van előtte. A vezetést büntetőből szerző Mbappénak 535 percre volt szüksége, hogy végre

Eb-n is betaláljon, míg ugyanehhez vb-n 124 perc kellett neki – jegyezte meg az IFFHS. Antoine Griezman lett a nagy tornán legtöbbszer szereplő francia mezőnyjátékos, aki ezúttal csereként beállva 33-adszor jutott szóhoz a nemzeti csapatban.

A lengyelek nagy sztárja, a 11-esből egyenlítő Robert Lewandowski negyedik Eb-jén szerzett gólt, a kontinensviadalok történetében pedig ő a harmadik, aki ennyi Európa-bajnokságon eredményes tudott lenni a portugál Cristiano Ronaldo (5 Eb) és a horvát Luka Modric (4) után.

Az Anglia – Szlovénia (0-0) meccs egyik érdekességét az adta, hogy a négyesükben harmadik döntetlenjüket játszó szlovénok az újabb egy pont megszerzésével az angolok és a dánok mögött harmadik helyen végeztek, s történetük során először jutottak tovább egy nagy torna csoportköréből.

### Soha nem fordult elő eddig, ami most a románok csoportjában

Az Eb-történelemben először fordult elő, hogy egy csoporton belül mind a négy csapat azonos pontszámmal (4) végzett. Ez a román válogatottat is felvonultató E jelű kvartettben fordult elő, amelynek utolsó fordulójában egyformán gól nélküli döntetlenre zárult az Ukrajna – Belgium és a Szlovákia – Románia mérkőzés is.

Korábban az sem fordult még elő, hogy a csoportutolsó – jelen esetben az ukrán csapat – négy ponttal ne tudja elkerülni a kiesést.

## Cristian Tătar Barátai nyerték a Barátság-kupát

Czibalmos Ferenc Attila

A Maros Megyei Kispályás Labdarúgó Egyesület immár hetedik alkalommal szervezte meg a Barátság-kupáért kiírt nemzetközi kispályás labdarúgótornát az Academia Transilvania pályáin. Idén nyolc csapat nevezett be a tornára. A szervezők sorshúzással két csoportba osztották be a csapatokat. A csoportmérkőzések után következtek a helyosztók. A közönség látványos, színvonalas, sportszerű mérkőzéseket láthatott, sőt a döntőbe jutott két csapat óriási küzdelmet vívott egymás ellen, és csak a büntetőrúgások döntötték el a torna győztesét.

A nemzetközi tornát megtisztelte jelenlétével a Maros Megyei Tanács alelnöke, Kovács Mihály Levente, aki a torna előtt köszöntötte a jelenlévőket, külön gratulált a szervezőknek és a részt vevő csapatoknak, majd a díjak átadásában segédkezett a Marosvásárhelyi-Zalaegecszegi Barátság Egyesület elnökének, Cseh Gábornak és a Maros Megyei Kispályás Labdarúgó Egyesület elnökének, Flanja Călinnek.

A mérkőzések után különdíjakat is átadtak: Hálaállást díjat kapott az MLSZ Zala Megyei Igazgatóságának volt igazgatója, Józsi



Cseh Gábor gyűjteménye

György és az MLSZ Zala Megyei Igazgatósága jelenlegi igazgatója, Szekeres Szabolcs, míg Czegő Ildikó Fair Play díjat kapott a legsportszerűbb játékos, Bucin Iulian (Sportlife). A Cristi Tătar Emlékkupát a torna legjobb játékosa, Pop Alex (Cr. Tătar Barátai) vehette át.

A mérkőzéseket jól vezette Birsanu Corduneanu Dumitru és Cordoş Marcel.

### Eredményjelző

**Barátság-kupa, csoportkör:**

\* **A csoport:** Zala – Fair Play Nagyvárad 2-0, Sportlife – AJM Maros 3-1, Fair Play Nagyvárad – AJM Maros 4-1, Zala – Sportlife 1-1, Sportlife – Fair Play Nagyvárad 0-1, AJM Maros – Zala 1-2;

\* **B csoport:** Cr. Tătar Barátai – Energy Arena Segesvár 2-0, Rapid – Mezősály 2-2, Energy Arena Segesvár – Mezősály 5-0, Cr. Tătar Barátai – Rapid 2-0, Rapid – Energy Arena Segesvár 3-1, Mezősály – Cr. Tătar Barátai 3-2.

**Barátság-kupa, helyosztók:**

\* **a 7. helyért:** AJM Maros – Energy Arena Segesvár 0-6;

\* **az 5. helyért:** Sportlife – Mezősály 1-5;

\* **a 3. helyért:** Fair Play Nagyvárad – Rapid 1-5;

\* **az 1. helyért:** Zala – Cr. Tătar Barátai 0-0, három büntetőrúgás után 0-1.

**A torna végeredménye:** 1. Cr. Tătar Barátai, 2. Zala (Magyarország), 3. Rapid, 4. Fair Play Nagyvárad, 5. Mezősály, 6. Sportlife, 7. Energy Arena Segesvár, 8. AJM Maros.

## Breij és Szota érkezett, fura 4-4 a Ferencvárossal

**Sajnos, nem fogadtunk erre a lépésre, de beigazolódott a tippünk annak a holland játékosnak a kapcsán, akinek az érkezését már a múlt hét végén belengett a Seps OSK labdarúgócsapatának a vezetősége.**

Bálint Zsombor

Akkor azt írtuk, Micahel Breij tűnik a legvalószínűbb változatnak, és a szerződés megkötését csütörtökön be is jelentette a klub. Breij, mint közöltük, a holland másodosztályban szereplő Cambuur játékos volt, ahol nagyon megbecsülték, hiszen négy és fél évet töltött a klubnál, ami nem szokványos a mai profi labdarúgásban. A korábban többszörös ifjúsági holland válogatott Breij 27 évesen váltott, gyakorlatilag egy utolsó esélyt ragadott meg, hogy egy olyan klubban szerepeljen, amely az európai kupaszereplést célozza. A jobbszélsőtől nem kevesebbet várnak Sepsiszentgyörgyön, mint hogy a távozott Ștefănescu pótolja, amire az előző idényben szerzett 9 gólja és 10 gólpassza ad reményt, tekintve, hogy a holland másodosztály szintje megközelíti a román Superligát.

Szombaton aztán egy újabb igazolást is bejelentett a klub a japán középpályás Mino Szota személyében. Őt sokkal jobban ismerhetik a romániai szurkolók, hiszen az utóbbi négy bajnoki idényt az FC Hermannstadt színeiben töltötte. Ő sem vándormadár típus, Nagyszeben előtt a bukaresti FC Metaloglobusnál játszott három éven át, ahová máltai kitérőt követően érkezett Japánból. Szota tipikus szürke eminenciás, játéka nem látványos, de annál hasznosabb a védők előtti tér lefedésében, ahol Rodriguezt és Păunt kell pótolnia.

Csütörtökön a Ferencváros ellen játszott formaellenőrző mérkőzést a sepsiszentgyörgyi csapat az ausztriai edzőtáborban. A két szak-



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

vezetés 4x30 perces mérkőzésben állapodott meg, ami tulajdonképpen két 2x30 perces mérkőzésre volt osztható, hiszen az idő felénél más-más csapatok léptek pályára. Ez a felosztás pedig alaposan meglátzott az eredményen is, hiszen míg a budapestiek vegyesen osztráltak fel a keret, az OSK az első meccsen a várható kezdőcsapatot küldte pályára, míg a másodikon legfeljebb 4-5-en voltak az alaprotációból, a többiek olyan fiatalok voltak a második csapatból, akiket Bernd Storck adott esetben meghívhat a bővített keretbe. Így az első mérkőzésen nem csupán uralta a pályát az OSK, de négy gólt is szerzett, a másodikon kénytelen volt átengedni a Fradinak a kezdeményezést, amelynek így végül sikerült egyenlőtenie,

és a találkozó 4-4-re zárult. Mondanunk sem kell talán, hogy ennek a legkisebb jelentősége sincs az elmondottak fényében.

A használt csapat kapcsán megjegyezhető, hogy Moldovan nem állt a kapuban, így távozása egyre valószínűbb, s az is biztosnak tűnik, hogy a klubhoz visszatérő kölcsönjátékosokra (Damașcan, Ion Gheorghe, Nistor) nem számít Bernd Storck, kivélt csupán Dobozsi képez. Két új szerzemény, Siger és Marcelo Freitas nem lépett pályára, feltételezhetően kisebb sérülések miatt, ugyanis erről nem osztottak meg információt.

A Seps OSK a következő edzőmérkőzést az Austria Bécs ellen játssza július 3-án. A Superliga új idénye július 13-án kezdődik.

### Jegyzőkönyv

**Barátságos labdarúgó mérkőzés, 4x30 perces: Sepsiszentgyörgyi Seps OSK – Ferencváros 4-4 (4-0).**

**Bad Loipersdorf, Ausztria.**

**Seps OSK, első 2x30 perc:** Niczuly – Oteliță, Ciobotariu, Ninaj, Ștefan, Kallaku, Alimi, Breij, Matei, Varga K., Coman. **Második 2x30 perc:** Gyenge – Oroian, Veraguț, Dobozsi, Hajdin, Popșă, Grigore, Rența, Nešković, Kocsis, Drăghiceanu. **Ferencváros, első 2x30 perc:** Szécsi – Makreckis, Cissé, R. Gustavo, Čivić (36. Varga Z.), Gojak, Abu Fani, Szevikjan, Owusu, Pászka, Pešić. **Második 2x30 perc:** Radnóti – Kaján, Aaneba, Knoester, Ramirez, Lončar, Pappoe, Bassey, Gruber, Kehinde, Kodro.

**Gólszerzők:** Matei (17., 60+2.), Kallaku (39.), Ciobotariu (48.), illetve Lončar (71.), Bassey (89.), Kehinde (101., 120+2.).

## Fülöp István a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának meghívottja a Nyárádtői Unirea focistája, **Fülöp István**. A Botosáni FC és a Seps OSK volt játékosával **Szucher Ervin** a nemrég 2. ligába feljutott nyárádtői csapat terveiről, kiállításairól beszélget.

## Csapatversenyben is első a Ronin Training Academy

Egészen kivételes módon húszan állhattak dobogóra a Ronin Training Academy Sportklub versenyzői közül az AJP Tour Romania Championship elnevezésű rangos nemzetközi dzsúdzsucuverenyen. Amelyet a Brassó megyei Nagyfaluban rendeztek június 22-én és amelyen a romániaiakon kívül brazil, kanadai, izraeli, bolgár, moldáv és egyesült arab emírségekbeli versenyzők vettek részt.

A Ronin Training Academy versenyzői közül Dominic Moldovan, Jennifer, Ayan Lăcătușu, Tudor Togan, Nagy Tamás, Cocis Márk, Răzvan Bogza, Luca Dumbravă, Toni Vaida és Angelo Lăcătușu aranyérmeket, Marius Timocca, Ador-

jáni Dávid, Eduard Cucuiet, Amelia Cucuiet, Matei Moisii, Ravasz Róbert, Ianis Oltean és Alesia Sanchez ezüstérmeket, míg Lucas Petelean és Raul Indre bronzérmeket szerzett. Alex Maier ugyanakkor ötödik lett a súlycsoportjában.

Ezekkel a kiváló eredményekkel a Ronin Training Academy összességében az első helyen végzett a rendezvényen részt vett klubok közül, az Absoluto BJJ International osztályozásában.

A sportklub vezetősége arra is büszke, hogy három sportolója – Alexandra Boroș, Toni Vaida és Angelo Lăcătușu – kiválóan mutatkoztak be hivatalosan mint versenybíró (Level 1). (czibalmos)



Toni Vaida gyűjteménye

## Megkapták a szervezési jogot hazai pályán

**Nyárádtőn játssza a hazai mérkőzéseit a labdarúgó 2. liga új idényében a Nyárádtői Unirea 2018 – adta hírül a klub. A közlemény értelmében a sportági szövetség hivatalosan értesítette őket, hogy a benyújtott dokumentáció fényében saját pályán rendezhet mérkőzéseket a feljutás után is.**

Bálint Zsombor

Amint az várható volt, lassan kezdtek bejelenteni az új igazolásokat is a klubnál, noha Eusebiu Tudor edző és Adrian Pop klubigazgató is arról beszélt korábban, hogy a legtöbb játékos, akikkel kivívták a feljutást, marad.

Az elsőként bejelentett Dragoș Gheorghét követően újabb két játékos leigazolásáról számoltak be. Az első a 18 éves jobbátvéd Alin Chinteș, aki a Kolozsvári U-tól érkezik, és már volt lehetősége bemutatkozni az élvonalban is, illetve a korosztályos válogatottban is megfordult. Chinteșre később számít a kolozsvári klub, hiszen csak egy

évre kölcsönözte ki Nyárádtőre, hogy játsszon, erre ugyanis az Unál kevesebb lehetősége lett volna.

Cosmin Birnoi támadó középpályás a Dési Unireától érkezett, ahol a kezdőcsapat tagja volt, de játszott már az élvonalban is, a Konstancai FCV Farul elődjénél, a Viitorulnál.

Nyárádtő a héten kezdi meg az edzőmérkőzések sorát, az első találkozót a Románia-kupa megyei szakaszának győztese, az ASF Mezőpagocsa ellen játssza, utóbbi ugyanis a kupa megyeközi szakaszára készül. Szombaton újabb találkozót terveznek, ehhez még keresik az ellenfelet. A csapat július 10-e és 20-a között Szlovákiában edzőtáborozik, ehhez a Dunaszerdahelyi DAC edzőtáborát bérelték ki. Itt több mérkőzést vettek tervbe, az ellenfelek között lesz a Slovan Duslo Vágsellye, a Somorjai FC ŠTK 1914, valamint Érsekújvár együttese. Hazaúton megállnak egy mérkőzés erejéig Győrött is, az FC Gyirmót otthonában.

A labdarúgó 2. ligában idén 22 csapat vesz részt, a rajtot augusztus 3-ára vették tervbe.



GEDEON RICHTER ROMANIA S.A.

## Összehívó a részvényesek rendkívüli közgyűlésére Gedeon Richter Romania S.A.

Alulírott, Szénási Attila, mint a Gedeon Richter Romania S.A. – a romániai törvények szerint alapított és működő részvénytársaság – igazgatótanácsának elnöke, székhely: Marosvásárhely, Cuza Vodă utca 99-105. szám, bejegyzve a cégbírószágon J26/15/1991 szám alatt, adószám 1200929; („a Társaság”);

figyelembe véve,

hogy a romániai működésének hatékonyabbá tétele és a Richter Gedeon Csoport által Romániában elért pénzügyi eredmények optimalizálása érdekében a Társaság az ARMEDICA TRADING KFT.-vel átszervezési folyamatba kíván kezdeni – mely a romániai törvények szerint alapított és működő korlátolt felelősségű társaság, székhelye: Marosvásárhely, Cuza Vodă utca 99-105, XIII. épülettömb, Maros megye, a cégjegyzékbe J26/148/2000 számon van bejegyzve, adószám 12783526 („a beolvadt társaság”) –, aminek keretében a Társaság átveszi a felvásárolt társaság teljes vagyont („egyesülés”);

a 31/1990. számú, újraközlött, a későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel kiegészített törvény (a „társasági törvény”), valamint a Társaság jelenleg hatályos alapszabályának (alapító okirat) rendelkezései szerint:

összehívja

a részvényesek rendkívüli közgyűlését 2024. augusztus 5-én 10 órára, a Társaság székhelyére.

Amennyiben a rendkívüli közgyűlés első összehívásakor a törvényes határozatképesség nem áll fenn, a közgyűlést ugyanazon napirenddel és ugyanarra a helyre 2024. augusztus 6-án 10 órára ismételt összehívja.

A részvényesek rendkívüli közgyűlésének napirendje:

1. Az egyesülés és a Társaságnak az egyesülésben való részvétele elvi jóváhagyása. Az egyesülést a 238. cikkely (1) bekezdésének (a) betűje rendelkezései szerint kell végrehajtani, alátámasztva a 250. törvénycikk (2) bekezdésének (a) betűjénél leírtakkal, azáltal, hogy a beolvadt társaság teljes egészében beolvad, eszközeivel és kötelezettségeivel együtt, amelyek az egyesülés eredményeként egyetemes egységként átkerülnek az azt bekebelező társaságba.

2. Az egyesülés időpontjaként az egyesülést jóváhagyó legutóbbi közgyűlés időpontját tekintik, ez a cégjegyzékbe való bejegyzés napja, a társasági törvény 249. cikkelye (b) bekezdésének megfelelően.

3. A Deloitte Audit Kft. által auditált és az egyesülés céljára használt, a bekebelező társaság pénzügyi kimutatásainak referenciaidőpontjaként 2024. május 31. jóváhagyása.

4. Annak megerősítése és jóváhagyása, hogy az egyesülés eredményeképpen a beolvadt társaság kötelezettségei teljes egészében az azt átvevő társaságra történő átruházással kerülnek rendezésre.

5. Jóváhagyja az egyesülési terv elkészítését, és elvileg jóváhagyja az egyesülési terv által előírt tranzakciót, beleértve, de nem kizárólagosan az egyesülés feltételeinek meghatározását, a bekebelezett társaság eszközeinek, kötelezettségeinek, szerződéseinek és alkalmazottainak átruházását, ahogyan az alkalmazható.

6. Megerősíti, hogy – a társasági törvény 2434. cikkelyének rendelkezéseivel összhangban – nem szükséges független szakértőnek felülvizsgálnia az egyesülési tervet és elkészítenie a társasági törvény 2433. cikkében előírt írásbeli jelentést.

7. Jóváhagyja, hogy a módszertani szabályzat rendelkezéseivel összhangban a nettó aktívum módszerét alkalmazzák az egyesülés során a beolvadt társaságtól a bekebelező társaságra átruházott eszközök és kötelezettségek értékének meghatározására.

8. Megerősíti, hogy a társasági törvény 2434. cikkének rendelkezéseivel összhangban nem szükséges (1) a beolvadt társaság és az egyesülésben részt vevő más társaságok igazgatói számára az egyesülési tervről szóló, a 2432. cikk (1) bekezdésében említett jelentés elkészítése, illetve (II.) a társasági törvény 2432. cikkének (4) bekezdésében említett információk közlése.

9. Megerősíti, hogy a referenciaidőpontra nem szükséges a Társaság pénzügyi adatai összeállítása a 244. cikk (1) bekezdésének (d) betűjénél előírtak szerint.

10. Megerősíti és jóváhagyja az egyesülési tervnek a Társaság saját honlapján való közzététele módját, a társasági törvény 242. cikk (21) bekezdésének megfelelően.

11. Chelărescu Lavinia-Dana asszonynak mint a Társaság vezérigazgatójának a felhatalmazása, alárendeltségi jogkörrel, a következő tevékenységek elvégzésére:

(I.) az egyesülési terv előkészítése, megszerkesztése és aláírása a társasági törvény 241. cikkének rendelkezéseivel összhangban;

(II.) tárgyalások lefolytatása, tervezetek készítése, aláírása, végrehajtása, átadása, tökéletesítése, nyilvántartásba vétele, átvétele, továbbítása, módosítása vagy kiegészítése, adott esetben közjegyző előtt, a Társaság nevében és javára, minden olyan okirat, okmány, értesítés, visszaigazolás, kérelem, igazolás, tanúsítvány, nyilvántartás, nyilvántartási könyv, nyilatkozat, nyilvántartási úrlap és dokumentum rendezése, amely az egyesüléssel kapcsolatos vagy azzal összefüggésben van;

(III.) minden adminisztratív, jogi vagy egyéb jellegű követelmény teljesítése, és általában a Társaság nevében és javára minden olyan művelet elvégzése és végrehajtása, amely szükséges, hasznos vagy célszerű lehet az egyesülés megvalósításához és a Társaság általi végrehajtásához;

(IV.) további természetes vagy jogi személyeket hatalmazhat fel az itt meghatározott feladatok ellátására, és ezek a további személyek teljes felhatalmazással rendelkeznek arra, hogy a Társaság nevében eljárjanak.

2024. július 22-én, azaz a referenciaidőpontban a részvényesek jegyzékében szereplő részvényesek saját nevükben vagy az erre vonatkozó meghatalmazás alapján meghatalmazott útján vehetnek részt a közgyűlésen.

A meghatalmazási formanyomtatványok kérhetők e-mailben a [valentina.santa@gedeon-richter.ro](mailto:valentina.santa@gedeon-richter.ro) kapcsolattartási címen, vagy átvehetők a Társaság székhelyén a kapcsolattartóval egyeztetett időpontban. A meghatalmazásokat 2024. augusztus 1-jén 9 óráig kell letenni a Társaság székhelyén, vagy elektronikus úton benyújtani a fenti címre. Az ülésterembe való belépés a személyi igazolvány alapján történik.

A napirenddel kapcsolatos információk kérhetők a társaság székhelyén 2024. július 4-étől munkanapokon 9–12 óra között a 0265-201-238-as telefonszámon vagy a [valentina.santa@gedeon-richter.ro](mailto:valentina.santa@gedeon-richter.ro) e-mail-címen.

Kapcsolattartó: Șanta Valentina jogász.

Szénási Attila,  
az igazgatótanács elnöke

## XXVI. marosszéki népzene- és néptánc-tábor

Július 14. és 21. között lesz Jobbágytelkén a XXVI. marosszéki népzene- és néptánc-tábor. A táborban nyárádminti, mezőmadarasi, nyárádmagyarosi és vajdaszentiványi táncokat oktatnak. Marosszéki énekeket Kásler Magda tanít, a zeneoktatást – hegedű, brácsa, bőgő – Sinkó András irányítja. Zenél a Magos és az Öves együttes, továbbá az adatközlők. Lesz gyermekfoglalkozás és minden este táncház, hajnalig tartó folkkocsmá élő muzsikával. Szervező a Folk Center Alapítvány.

## Kirándulás a Kazán-szoroshoz

A Nagyinet újra a Kazán-szorosba szervez kirándulást. A kiruccanásra július 13-14-én kerül sor. Érdeklődni a kövesdombi fiókkönyvtárban lehet vagy július 2. után a 0748-741-507 telefonszámon.

## Mesedélután

### a gyermekkönyvtárban

Július 4-én 18 órától a Maros Megyei Könyvtár mesedélutánát szervez 5-12 év közötti gyermekeknek. A vakációban minden második csütörtökön várják a gyermekeket mesehallgatásra, játszani és kézműves-foglalkozásra.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

### ADÁSVÉTEL

ELADÓ lipicai kanca, 1,60 m magas.  
Tel. 0753-146-569, 0752-919-575.  
(23385-I)

VÁLLALUNK ács munkát, tetőfedést Lindab lemezzel, cseréppel, bármilyen tetőjavítást és bármilyen szigetelést. Tel. 0749-798-244. (23315-I)

### MINDENFÉLE

VÁLLALUNK: tetőfedést, tetőkészítést, külső-belső szigetelést, meszelést, javítást, hidroizolációt kartonból, garázstető-készítést, vasmunkát stb. Tel. 0747-508-707, Mihály. (23157-I)

TETŐJAVÍTÁS, kültéri, beltéri festés, személtelordás, bármilyen javítások, kedvezmény 12%. Tel. 0759-645-413. (23378)

VÁLLALUNK tetőkészítést lemezből, cserépből; ács munkát, terasz-készítést, garázsfelújítást, festést, csatornajavítást, bármilyen kisebb javítást és mindenféle más munkát, kerítéskészítést is. Tel. 0748-533-573. (23222-I)

### MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk július 1-jén a szeretett, jó testvérünkre,  
SZÉKELY SÁNDORRA,  
aki 25 éve, 47 éves korában hirtelen távozott közülünk, de szívünkben örökké élni fog. Nyugodjon békében!  
Szerető testvérei. (23323-I)

### RÉSZVÉNYILVÁNÍTÁS

Megrendülten búcsúznak

FÓRIKA DÉNESTŐL.

Együttérzésünket és őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Prof. dr. Kikeli Pál és a Procardia munkaközössége. (-I)

**CityTV**  
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS  
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as  
a DIGI hálózatban

## Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



## Amy Harmon Az ismeretlen kedves



Keresse fel kávézónkat  
a vásárhelyi  
könyvesboltban!



## Orvos-Tóth Noémi Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám



Spălătorie și detailing auto  
**Beltrand**  
autómosó és -kozmetika  
- külső-belső tisztítás  
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás  
**Marosvásárhely  
Predaal u. 97 sz.**  
Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

rádió  
**SpaPa**  
Marosvásárhely  
**Marosvásárhely 88.0**  
**Segesvár 104.3**  
**Szászrégen 94.7**  
**Szováta 102.0**  
mediatör

## Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

## FONTOS TELEFONSZÁMOK

- Romtelecom-tudakozó
  - információ - 118-932
  - általános - 118-800
- Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás): 112
- Rendőrség - 0265/202-305
- SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110
- Sürgősségi szolgálat:
  - gyermekeknek - 0265/210-177
- Marosvásárhelyi  
Polgármesteri Hivatal - 0265/268-330  
GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS,  
otthongondozó szolgálat,  
8-16 óra között: 0736-883-110
- Optika-Optofarm - 0265/212-304  
- 0265/312 436  
- 0265/250-120  
- 0265/263 351
- Optolens szemsebészet - 0265/263-351
- Dora Optics - 0733-553-976
- Dora Medicals - 0265/212-971
- Radiológia, echográfia  
Dr. Jeremiás István - 0265/222- 446
- Prefektúra - 0265/266-801
- DIGI - 0365/400-401  
- 0365/400-404
- Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929
- vidék - 0265/929
- Delgaz Grid - 0265/200-928  
- 0800/800 928
- Aquaserv:
  - hideg víz-csatorna - 0265/215-702
  - közönszolgálat - 0265/208-888
  - központ - 0265/208-800  
- 08008 208-888
- Fogasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625
- Vasútállomás - 0265/236-284
- Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés  
(0-24 óra), professzionális balzsamozás  
Nemzetközi halottszállítás - 0265/215-119  
- 0744-282-710
- Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
- koporsók, kellekek, - 0745-606-215
- koszorúk - 0745-606-269
- és halottszállítás - 0758-047-604
- Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442  
- 0265/262-907

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet  
a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  
Várjuk jelentkezését  
a 0265/268 854-es telefonon.

**Marosvásárhelyi**  
**Rádió**  
**Románia**  
www.marosvasarhelyiradio.ro  
**96 FM**  
**106,8 FM**  
**1323 AM**